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[MOHATTA
CTPAXOBOI'O TAPUNDY

PospaxyHok TapudoiB Ansa KOXXHOro Buay
CTpaxyBaHHSA € NPoLLecoM, Nig Yyac 9Koro
BWU3HAYalTbCA BUTPATU CTpaxyBaHHA 4AHOro
ob'ekra.

e CtpaxoBuiu Tapud - Lie CTaBKa BHECKY 3
OOMHMLI CTPaxoBOl CyMU. 3a EKOHOMIYHUM
3MICTOM - Lie LjiHa CTPaxoBOro pU3suky.
CHHOHIMamMn CTpaxoBoro Tapudy € TepMiHu
BpyTTO - cTaBka i bpyTTO -TapUd.
 TapughHa cmaeka - Le LiHa CTPa3oBoro
PU3NKY.

e Tapug - Le CyKYMHICTb TApUHUX CTaBOK.




HaBanTaxeHHS

/e N\

HerTo-cTaBKka

N

Tapudgmua craBka

. )
Haeanmaosiwcennns — BapTICTh, sKa IOKPUBAE BUTPATH

CTpaxoBHKa 3 OpraHizaiii Ta BEJEHHS CTPaxOBOi CIpPaBH, a

(_ TaKox MICTHTh €JIEMEHTH MTPUOYTKY. )

N

Hemmo-cmaexa — 11iHa CTPaXxOBOTO PU3HKY.
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CTpaxoBi Tapudn BCTaHOBMNIOKTLCA Y BiACOTKax Big
CTpaxoBol cymn abo B TBEPAUX CTaBKax 3 OANHULI
ctpaxoBol cymu ( 3i 100 rpH.).

AKTyapiu - cneuianicT 3 oUiHK/ pU3nKiB, (hiHaHCOBUI
aHaniTMK i KOHCYNbTaHT y cAepi CTpaxyBaHHS.
OdoiuinHo BnoBHoBaXeHa ocoba, sika mac BianoBiaHY
cpaxoBy MiAroToBKy Ta 06unCIIoE CTpaxoBi Tapudm.
Ha akTyapist noknagaeTbCca BignoBiganbHICTb 3a Te,
o0 cTpaxosi poHaM Bynu AOCTaTHIMU Ha TOW
MOMEHT, KONU CTPaxoBUKY OOBeOeTbCHA BUKOHYBATU
CBOI 3000B's13aHHA 3a 4OroBOpamMm CTpaxyBaHHS.

®opma ans 064MCreHHs BUTpaT Ha NPOBeAEHHS
LbOro CTpaxyBaHHS HAa3MBAETbCS CTPAXOBOI
(>aKkTyapHomn) KanbKynsuieto.
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Po3paxyHok MaTematu4Ho

)
MaTtematuyne OOrpyHTYBaHHS |
HeobXigHmx P€3epBHMX thoHais
CTpaxoBuka, MPONo3nLito KOHKPeTHNx




Ha ocHoBI Teopil IMOBIPHOCTI 3 BUKOPUCTaHHAM
Ta METOAIB MaTeMaTU4HOI MaTeMarntHol cTaTneTk |
pO3paxyHKy JOXiQHOCTI.
CTaTUCTUKM 3 BUKOPUCTAHHSAM
YMCNOBUX PALIB;

3a aHarnorieto Ao iHWnxX

00’ekTiB abo KOMNaHin; ®
Ha 6a3i ekcrnepTHux
OLIIHOK;

MeToAaun pop3paxyHKy



Y TEOPII CTPAXYBAHHA 3ANEXHO
Bl CTYINEHA BPAXYBAHHA
IHOMBIOYANISALII PUSNKY
BUOINMAKOTb:

cepeoHit mapug / IHOugiOyaribHuUU
mapuag

ougbepeHuitiosaHul
mapuch




CNELUN®IYHI O3HAK/ KATEFOPII
CTPAXYBAHHA OBYMOBIOKOTb
CYTTEBI OCOBJIMBOCTI
CTPAXOBOIO TAPUDY:

* Tapud CKNagaeTbCsl 3 ABOX YACTUH:
PU3NKOBOI Ta LIIHOBOI, 9K IHCTPYMEHTY
PO3KIaaku 36UTKy Ta BU3HA4YaEe 3 OOHOro
OOKY, YacTKy A5t NOKPUTTS PU3UKY, 3
iHLLOro — onnaTty Ha HagaHHA CTPaxoBol
nocnyru;

e [0 cKknagy Tapudyy BKIIHOHAKTb PU3NKOBY
HagbaBKy, TOMY LLO UMOBIPHUI XapaKTep
HacTaHHs 30MTKy BUMarae BpaxyBaHHS
MOXINUBUX BiAXWUIEeHb Bif O4iKyBaHOI
BENUYNHU 30UTKY;

° Tapup po3paxoByeTbCA AN NEeBHOI
CTPaxoBOI CYKYMNHOCTI, Lo 06yMoBNeHO
3aMKHYTUM XapakTepoM PO3KnagKu
30UTKY.




MeToauka po3paxyHKiB Tapu(pHOI CTABKH HA OCHOBI Teopii
iMOBipHOCTI BKJIIOYAE:

BusHaueHHs IMOBIPHOCTI HACTAHHS CTPAXOBOTO
»~| BUNAJIKY;

BusnaueHHs CTpyKTypu OpyTTO-CTaBKU Ta YaCTKU
KOYKHOTO €JIEMEHTA B Hill;

Po3paxyHok OpyTTO-CTaBKM BUXOJISYH 13 TTAHOBOT
» pPEHTa0eNbHOCTI;

Po3paxyHoxk HerTo-ctaBku 13 100 rpH.;

Po3paxyHOK pU3UKOBOT HaI0OABKH 3 BAKOPUCTAHHAM CTIHKUX

CTaTUCTUYHUX pHILiB;

Bu3HaueHHs MOXIIMBOTO 1HTEPBATY 3MiH ITOKa3HUKA
3 TIEBHOIO MipOIO BIPOTiTHOCTI.




[MPUKITAL PO3PAXYHKY
HETTO-CTABKW:

BusHa4eHHs1 iMo8ipHOCMI HacmaHHs1 Cmpaxo8o20 8unadky;

Po3paxyBaTtu TapudHi CTaBKM CTpaxyBaHHSA pU3UKY MOLLUKOLXKEHHSA NpanbHUX
MaLUWH, Wo nepebyBatoTb Ha rapaHTiMHOMY o6cnyroByBaHHi. PakT Buxoay 3 nagy
npanbHOT MalLMHU HOCUTb BUNAAKOBUIN XapakTep. IMOBIpHICTb HAacTaHHS
CTPaxoBOro BMMNaaKy BU3HA4YaeTbCS Ha OCHOBI TEOPIl CTAaTUCTUKM.

Akwo i3 100 TMc. BMpoGneHnx npanbHUX MalnH BUXoasTh i3 nagy 3500, To
NMOBIPHICTb

cTpaxoBoro Bunagky gopisHtoe (3500 : 100 000) = 0,035.

Axwo ctpaxoBnkom 3actpaxoBaHo 1000 malUmH, TO CTPaxoBUKY BNPOOOBXK POKY
A0BeAeTbCs 34INCHI0BATY CTpaxoBe BiALlIKoAyBaHHA 35 pasis.

AKWO KOXHa nparibHa MallvHa 3acTpaxoBaHa Ha OfHY TUCAYY rPUBEHb, TO Y
cTpaxoBuka mae 6yt poHa: 3500 1000 = 3500000 rpH.

[na 6a3u po3paxyHky 6epeTtbcsa cTpaxoBa cyma 100 rpH.
(3500 « 100) /100000=3,5 rpH.

Lle o3Havae, Wo 3 KOXXHOI COTHI CTpaxoBOi cymu cnig otpumatu 3,5 rpH CTPaxoBoi
npemii, sika 3abesneyvye cTpaxoBuin OHA, O PO3rMA4AETHCA AK MaTeEMaTUYHE
crnoAiBaHHA BUNNaTu.
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* AKTyapil HeCcyTb LPUONYHY
BiANOBIigaNbHICTb 3a NNATOCNPOMOXHICTb
KOMMaHIN NO CTpaxyBaHHIO XUTTA Y
baraTbox KpalHax CBIiTYy. Y4acTb akTyapiiB
y doiHaHCOBOMY yrnpaBSiiHHI KOMMaHIX No
CTpaxyBaHHIO ManHa i CTpaxyBaHHIO
XUTTSA Bce BinbLUe 3poCcTaE.




